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4.1.2 Возведение в степень в кольце Zn



Вычислить выражение ak mod n =?

18) n = 821, a = 470, k = 33;

Решение

33 представим в двоичном виде.

33 = 100001

Чтобы вычислить значение 470 ^ 33 по модулю 821, мы можем использовать 

алгоритм модульного возведения в степень.

Начиная с основания 470, мы будем последовательно возводить его в квадрат 

и уменьшать результат по модулю 821 по мере продвижения справа налево 

по двоичному представлению показателя степени. Всякий раз, когда есть 

двоичная цифра 1, мы также умножаем основание на соответствующую 

степень 2.

Ответ: 161


